

Nedělník Adama B. Bartoše (108) Zelenej a Fialovej

narodnidemokracie.cz/nedelnik-adama-b-bartose-108-zelenej-a-fialovej

31. 10. 2022



Počasí nám zatím přeje. Teploty, které jsme mnohdy nezažili ani v létě, by nejspíše měly vydržet ještě pár listopadových dnů. Hňupově vládě, která má půlky sevřené strachem z toho, co se bude dít, až přijde holomráz, kvůli tomu teplu hned na chvíli otrnulo. A tak pokračuje ministerská soutěž o to, kdo ho má většího. Minule se Černochová pokoušela urazit ruského prezidenta sprostým vzkazem na svém tričku. Safra, pomyslel si Rakušan, musím si u Bidena taky šplhnout. STAN musí mít větší zářez než ódéaska. A tak vyvěsil fotku ruského prezidenta rovnou v pytli – a když už, tak už: tedy téměř přes celý „svůj“ ministerský barák...

Ódéas teď tiše závidí a zřejmě přemýšlí, čím to trumfnout, protože tričko ministryně Černochové ve světle tohoto „počinu“ vypadá poněkud mírumilovně. Putinovi se na něm sice vulgárně spílá, „slušná“ ódéaska sice vysílá nečekaně neslušné signály, ale pořád to

jsou jen signály. Kdežto „ranař“ z mafiánské partaje STAN se s ničím nemazlí – ten už ruskému prezidentovi přímo věští smrt. Takže se nejspíše můžeme dočkat toho, že ministr dopravy Kupka bude chtít překonat Rakušana a zachránit čest ptákostrany a vyšle nad Prahu reklamní vzducholod' s nějakým ještě údernějším vzkazem Putinovi. A lidovci? Lidovci, aby nezůstali pozadu, přivezou před ruskou ambasádu valník hnoje a zablokují ji traktory, ze kterých také sestaví nějaký vzkaz, aby byl ještě větší, než ten Rakušanův a dokonce i ten Kupkův a aby ho Rusové mohli pěkně vidět z vesmíru svými špionážními satelity... Zcela pozadu v této soutěži, kdo nejvíce ublíží Putinovi, je Markéta Pekarová z TOP 0,9, která proti Putinovi radí bojovat toliko svetrem (pche!) a Pirát Jan Lipavský, který spoléhal na to, že Putina vystraší svou bojovně nasazenou helmicí...



Ne – teď vážně. Stydím se za tuto vládu a její ministry, kteří se chovají jako trapní puberťáci, porušují naše vlastní zákony (zatímco opačný názor trestají – dnes už můžeme říci – vězením), porušují veškeré diplomatické zvyklosti a „dobré mravy“ a vystavují Českou republiku kvůli svému ubohému dětinskému jednání bezpečnostním hrozbám. Evidentně si svého skandálního jednání nejsou vědomi, ale od toho tu máme dělbu moci a například funkci prezidenta, který by měl premiéra a jeho kabinet – když je tento neschopný – odvolat.

Jenomže prezident k tomu všemu mlčí, což je skandální také. K čertu s takovým prezidentem. I on přece sliboval věrnost České republice, takže by měl konat. I on by mohl být příště pohnán k zodpovědnosti za to, že k těm všem hrůzám mlčel, ačkoli proti nim mohl aktivně vystoupit.

Pokud ale není vůle k potrestání těchto politiků za jejich vlastizrádné jednání v tomto režimu (což je celkem pochopitelné, protože je to jejich režim), mělo by být alespoň jasné, že spravedlnosti bude učiněno zadost v režimu novém a že nikdo z těch, kteří dnes poškozují ekonomické, politické, diplomatické, zkrátka národní zájmy této země, ba dokonce její samotnou bezpečnost, by neměl trestu uniknout. A trest by rozhodně neměl spočívat pouze v tom, že si nad nimi s opovržením odplivneme a zbavíme je jejich funkcí, ale že za škody, které České republice vědomě způsobili, zaplatí skutečně i svým majetkem a odnětím svobody. Není přece možné, aby takové počínání zůstalo nepotrestáno a to platí i pro dobu covidové totality. Tyto zločiny proti lidu nesmějí být promlčeny, nesmějí být opomenuty, zapomenuty, nesmí se nad nimi mávnout rukou. Lidské životy zničené vládními nařízeními a nevyzkoušenými patoky nenasytných farmakorporací musejí být potrestány tak, aby se příště každý politik (a „expert“) pořádně zamyslel, než se pustí do vlastizrádného počínání. A budiž také řečeno, že už to nebude tak, že by z toho ony politiky vytáhli spříznění a zaháčkovaní státní zástupci, jak to v českém soudním systému bývá (jedna strana má pod palcem soudy, druhá zase systém státního zastupitelství a vzájemně se tak drží v šachu a vycházejí si podle potřeby vstříc) – protože co když půjde příště o soudy přímo lidové, kde se jen tak někdo ze svých zločinů nevykecá?

To je ale zatím spíše hudba budoucnosti, protože zatím to nevypadá, že by vláda šla do sebe. Ba naopak. S jídlem roste chuť a momentálně – než aby řešili otázku energií a inflace – Hňupova zpropadená vláda si užívá dalších pět minut slávy v Kyjevě, kde se právě druží se svými ukrajinskými protějšky.

Určitě došlo i na soudružské polibky a Zelenej a Fialovej si padli kolem krku. Zelenej Fialovýho navíc vyznamenal, zřejmě proto, že Zelenýho zase vyznamenal před pár dny Zeman. Vůbec je to trapné, jak si všichni ti aktéři válečného štvání vzájemně udílejí ocenění. Nedávno našeho Hňupa vyznamenal i polský hňup (Fiala je prý „Člověk roku“), zřejmě za tu komedii v Přemyšli nazvanou výlet do Rusy okupovaného Kyjeva. Povšimněme si, že z tehdejší „senzace“ nebylo žádné mediální pokrytí, kdežto při dnešní návštěvě jsme byli svědky novinářských reportáží, přímých vstupů hned tří reportérů ČT, tiskové konference a mnoha záběrů, fotografií a videozáznamů, rozhovorů apod. To jen potvrzuje, že na jaře se sice Fialovej se Zeleným setkal, ale za přísného utajení, bez doprovodu kolegů politiků, bez doprovodu novinářů, tedy tak, aby bylo jen minimum těch, kteří byli obeznámeni s tím, kam tehdy premiér skutečně cestoval. Však také jen pár zasvěcených lidí z bezpečnostních složek dostalo tehdy od Fialy ocenění (zase to ocenění) – zřejmě jako držhubné...

Sledovat záznam po jednání obou vlád bylo výživné. Byli tam všichni významnější členové vlády, kteří by nám zde vůbec nechyběli, kdyby se náhodou na jejich milované Ukrajině rozhodli zůstat – ministr s tečkou, ministr elektrikář, ministr traktorista, ministr nástěnkář, ministryně války, dokonce starosta Líbeznic, doprovázení bývalým velvyslancem v Izraeli Pojarem – všichni v hlubokém úklonu před prťavým komikem, co si už půl roku nemění tričko. A svorně slibovali, že Česká republika bude posílat ještě více zbraní, bude ještě více podporovat Ukrajinu a ještě více bude horovat pro ještě větší množství sankcí proti Rusku. Je k nevidání, jak lze v politice dělat tak mnoho muziky za tak málo peněz – jak si Fiala už od jara vystačí s jednou otřepanou frází, kterou opakuje už asi po tisíci až do umdlení – že podporujeme hrdinný boj Ukrajinců, kteří bojují i za nás a celou Evropu bla bla bla. On opravdu říká pořád dokola tu stejnou větu už od února... A pořád je tolik lidí, kteří mu to žerou...

On vůbec té vládě nějak narostl hřebínek. Ještě nedávno mluvil Rakušan vcítěně a empaticky, podle doporučení svého KRITu, ale vydrželo mu to sotva týden či dva. Při poslední demonstraci vlastenců se už zase neudržel a označil organizátory za šmejdy. Spolu s vyvěšeným Putinem, což by mohlo být podněcování k vraždě či teroristickému činu, to moc nevypadá na to, že by se vláda ze svého arogantního chování poučila. Ale – hlavně slušně...

V neděli byl také resuscitován Milion chvilek, který teď nemůže demonstrovat proti Babišovi, tak demonstruje alespoň proti Putinovi. Početně byly obě demonstrace zhruba vyrovnané, takže vláda se zase bude moci prsit, že má podporu lidí na ulici. Jedna věc je ale zarážející a měla by vést k zamyšlení ty, kteří se zatím o věci nestarají a na toto dění nemají dosud jasný názor. Všimli jste si, že na vlasteneckých demonstracích se to hemží českými (a jen a pouze českými) vlajkami, kdežto demonstrace Milionu chvilek byla plná vlajek ukrajinských a amerických, potažmo evropských? Myslím, že je to více než výmluvné...

Na závěr pár propagandistických perliček, které by si mohl Rakušan pověsit do nástěnky...

Adam B. Bartoš
předseda Národní demokracie





Pyžamo zima 2022/23

SIZE	HEAD TO TOE LENGTH	RECOMMENDED HEIGHT
M	180 cm/70.8 in	150-160 cm/ 60-63 in
L	190 cm/74.8 in	160-170 cm/ 63-67 in
XL	200 cm/78.7 in	170-185 cm/ 67-72.8 in

Rak ušan vám naslouchá !



Ministerstvo nitra vám rozumí !

SVETR S JELENEM UŽ NEMĚLI,
ALE V OBCHODĚ ŘÍKALI, ŽE SE
TENHLE KE MNĚ HODÍ VÍC!





Další příspěvek